

体彩大奖是“坚持 + 信任”赢得的奖赏

坚持 ≠ 胜利 坚持 = 信任



■钟侗

有句名言叫“坚持就是胜利”。对于购彩者来说,坚持就一定会胜利吗?

答案是,不一定。但是对于购彩者中的坚持者来说,在理性购彩的前提下,“坚持”二字一定会为他们带来内心深处的某种力量,并获得精神层面的某种成就感。

坚持某一种事情,有时候需要理由,有时候不需要。在购彩者群体中,有很多人都在心中坚守着一份梦想。他们多年如一日地坚持购买体彩,既是为中奖,也是为了给自己的生活多一份色彩、多一种寄托、多一个娱乐休闲的方式。

4月12日,杭州购彩者小陈和父亲一起现身浙江省体彩中心,领走体彩大乐透第21039期的2302万元大奖。陈先生介绍,自己平时就喜欢买大乐透,而且期期不落,家人经常对他提出疑问“中奖这样的大好事怎么会落到他头上”,他的态度是“我不听,我就喜欢大乐透”。就是借助这种坚持的念头,他终于在今年大乐透“10亿元大派送”活动的首期幸运击中了2302万元大奖。

在生活中,“信任”二字无处不在。如果没有信任,每一个人都将寸步难行。你开车行驶在上班途中,如果不相信汽车发动机和方向盘,不相信人们将在公路上

按照规则各行其道,你将无法按时到达工作岗位。你走进一家快餐店吃饭,如果不相信厨师,不相信服务员,你将无法按需享受到期待的美味。你在往自己脸上抹某一种化妆品的时候,如果不相信它的质量与安全,你将在心里充满疑虑甚至恐惧。你回家用钥匙开门的那一刻,如果你不相信钥匙与锁的“默契”,你也将很难拥有迈进家门的那种坚定。

再来看两个例子。4月5日,杭州购彩者王先生现身浙江省体彩中心,领走体彩大乐透第21035期1000万元大奖。说起自己与大乐透的缘分,王先生颇有感慨:自己做生意20多年,身边的朋友走着走着就散了,惟有大乐透一直陪伴着他。他说:“平时工作忙,应酬多,以前还有些爱好,现在一天下来已经很疲惫了,惟一的爱好就是去体彩店,和销售员闲聊几句,然后机选一张彩票,带着希望走出实体店。”

4月2日,安徽滁州购彩者周女士现身领取大乐透第21035期1038万元大奖。周女士介绍,她每周一、三、六必去小区楼下购买大乐透,并形容这是一件“具有仪式感的小事”,而这件小事成了她“平淡生活中的调味剂”。她说,自己从事销售工作,平时工作压力比较

大,生活中原则性比较强,大乐透每期必买。相关报道称,对于周女士而言,她每次购买的大乐透彩票就像是一个无声的“倾诉者”,记录着她生活的点点滴滴。

我们发现,同是大奖得主,在杭州王先生和滁州周女士这两个人身上,坚持买体彩也产生了三个特殊的“功效”:一是能解压,二是能带来希望,三是为他们换回了足够的幸运。在平时,他们正是因为相信这三个“功效”会在自己身上发挥作用,才会选择在购彩道路上坚持前行。

在彩票领域中,坚持与信任无比重要。放眼全国各地的购彩者群体,“坚持派”大有人在,而在“坚持”二字的背后,正是“信任”二字为这些人提供着强大的心理支撑。他们相信坚持必有所获,不论是精神方面的还是物质方面的;他们相信体彩大奖是真的,如果运气来袭就会梦想成真。如果没有信任的力量,也不会有成千上万购彩者在追梦、作公益的道路上日复一日的孜孜以求。可以说,体彩大奖是“坚持+信任”赢得的奖赏。

“坚持就是胜利”是一句名言,但是在购彩这件事上,坚持不一定代表一定胜利(中奖),但是不坚持一定不会胜利。

链接

2302 万大奖得主如是说—— “我不听 我就喜欢大乐透”



领奖现场

4月12日,杭州购彩者陈先生和父亲一道现身浙江省体彩中心,领取体彩大乐透第21039期2302万元大奖。

陈先生说他喜欢买大乐透,期期不落,家里人经常说,中奖这样的大好事怎么会落到他头上,“但是我不听,我就喜欢大乐透。我喜欢自己选号,一般都采用胆拖复式投注。”他介绍:“10亿元大派送还没开始的时候,我就已

经跃跃欲试了。”派奖首期开奖日,陈先生兴冲冲去了体彩店,把想要打的号码给代销者并叮嘱“一定要追加”。

陈先生和父亲商量后,决定捐款8万元献爱心——其中5万元捐赠浙江省青少年发展基金会,3万元捐赠浙江省体育基金会。

(原载4月16日《中国体彩报》)

● 开奖

涨不停! 7星彩奖池升至2.11亿

本报讯 4月18日晚,体彩7星彩第21043期开奖。当期开奖号码为前区460213以及后区5。一等奖依然空开。开奖后,7星彩奖头奖滚存金额升至2.11亿元,再次刷新奖池纪录。

当期7星彩一等奖全国空开,也是自第21040期以来连续第四期空开;二等奖中出8注,单注奖金2.59万元;三等奖中出41注,单注奖金3000元;四等奖中出1211注,单注奖金500元;五等奖中出19940注,单注奖金30元;六等奖中出828254注,单注奖金5元。根据计奖规则,7星彩一等奖和二等奖为浮动奖级,三至六等奖为固定奖级。在第21043期开奖中,一等奖至六等奖各奖级总派奖573万余元,全国中奖总注数为84万余注。

当期开奖号码为前区460213以及后区5。开奖号码中,前区奇偶比为2比4,偶数号码占据优势;最大号码为6,最小号码为0,中大号区中的6、7、8这一组三连号均无号码中出,比较少见。当期前区号码和值为16,偏小。前区号码中,第一位号码4是在空开仅2期之后就又一次中出;第二位号码6此前的空开期数为11期;第三位号码0是在消失3期之后又一次被摇出;第四位号码2是同样是在空开3期之后再次中出;第五位号码1此前消失的期数为8;第六位号码3是在“失踪”13期之后又被摇出。在当期奖号中,后区5为奇数号码,终结了此前连续4期后区中出偶数奖号的局面。在最近10期开奖中,后期号码的奇偶中出比例为5比5,呈现均势。

从2020年10月13日晚开奖的第20100期开始,7星彩实施了新规则。据统计,在新规则实施的前77期(第20100期至21043期)开奖中,一共有24期中出一等奖,头奖总注数为37注,单注奖金全部达到封顶足额500万元。

第21043期开奖后,7星彩一等奖滚存金额升至2.11亿元,再创新高。当期7星彩通过1664万元发行量筹集了615万元体彩公益金。(刘一楠)

● 晒单

倍投5串1 20元擒奖8438元

今天,我们一共晒出五组中奖票,包括一张全国联网单场竞猜(竞彩)足球混合过关5串1的倍投票、两张竞彩篮球混合过关4串1的倍投票、一张传统足彩任选9场复式票和一张顶呱刮即开票,分别出自四家体彩实体店。这五组票分别出自四家体彩实体店;其中,一位购彩者以一张20元单式倍投小票出手竞彩足球混合过关,擒奖8438元,成为本期晒单栏目中的大赢家。

●图1是全国联网单场竞猜游戏(竞彩)足球混合过关5串1的倍投票,中奖8438元,出自第26511体彩实体店。值得一提的是,本报今年3月22日曾经晒出一张它的“孪生票”。从投注方式和投注彩果信息方面看,这两张除了编号不同、出票时间不同之外其它投注信息都完全一致的投注单很可能是同一玩家所中。

这位购彩者选择的是3月9日竞彩受注赛程中的5场比赛进行10倍的串关投注,对10场比赛全部单选,组成了一张单式倍投票,投入只有20元。其投注选项如下:第1关是德甲的汉堡对阵基尔,单选平,竞彩奖金值3.25;第2关是意甲的国际米兰对阵亚特兰大(主队让1球),单选平,奖金值3.65;第3关是英超的西汉姆联对阵利兹联(主队让1球),单选胜,奖金值3.80;

第4关是西甲的皇家贝蒂斯对阵阿拉维斯(主队让1球),单选平,奖金值3.25;第5关是法国杯的尼斯对阵摩纳哥(主队受让1球),单选负,奖金值2.88。

实战中,上述5场比赛的赛果分别为1比1、1比0、2比0、3比2、0比2,相对应彩果被这位购彩者精准击中。开奖后,这张花销仅20元的单式倍投小票揽奖8438元。

●图2和图3是全国联网单场竞猜游戏(竞彩)篮球混合过关4串1的倍投票,一人双票中奖1194元,出自第36262体彩实体店。这位玩家选择的是4月9日竞彩篮球赛程中的4场美职篮赛事进行串关投注,单票投注50倍,一共出手两张票:第1关是皇家马德里对阵费内巴切的让分胜负(主队受让2.5分),单选负,奖金值1.68;第2关是洛杉矶湖人对阵迈阿密热火的胜负,单选胜,奖金值1.16;第3关是克利夫兰骑士对阵俄克拉荷马雷霆的让分胜负

(主队受让3.5分),单选负,奖金值1.75;第4关是菲尼克斯太阳对阵洛杉矶快船的让分胜负(主队让5.5分),单选胜,奖金值1.75。

从手法上看,这是一组单式倍投票。实战中,以上5关对阵的实战结果分别为93比67、104比110、129比102、103比113,相对应彩果被这位玩家“一网打尽”,最终单票中奖597元,两张票合计揽奖1194元。

●图4是足彩任选9场复式票,中奖872元,出自第50097体彩实体店。从票面上看,这位购彩者选择的是3月21日开奖的第21030期足彩对阵进行任九投注,采用“3单选+6双选”方式出手一张复式票,对于当期出现的三个冷门实施了两种策略:对于西甲毕尔巴鄂竞技主场被埃瓦尔逼平一战以及法甲尼斯主场战胜马赛之战,全部采用回避不选的“战术”;而对于德甲科隆主场逼平多特蒙德的对阵,则是以“10”的双选防住。开奖后,这张任九复式票如愿中奖872元。

●图5是顶呱刮“宝石之王”票,中奖300元,出自第50063体彩实体店。“宝石之王”面值30元,单票设置了一共5种游戏,中奖机会多达26次,最高奖金150万元。这张票在“游戏5”的6个区域中各刮出50元奖金,总揽奖300元。

■马丁/文并图



图1

图4

图5